Câmara Municipal de Gravatá Aprovado Em Unica Votação Em <u>0 5 / 12 / 3 4</u>





## Câmara Municipal de Gravatá/PE

ATA DA 6º (SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024, DA CÂMARA DE VEREADORES DE GRAVATÁ-PE.

Aos (28) vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10 horas e 52 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, JIDEALDO MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, ADEILSON JOSÉ BENTO, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS, JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, JOSÉ ROMILDO DA SILVA, LEONARDO COTTARD GIESTOSA, LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA, TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS e WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. Ausência justificada do vereador: ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. Ausência não justificada do vereador: BRUNO VILAR SALES. O Exmº. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS para assumir a 1ª Vice-presidência. O Exmº. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA para proceder a LEITURA DO TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA: SALMOS 121 VERSÍCULO 1-2. Submeteu à apreciação do plenário a ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 4º PERÍODO **LEGISLATIVO DE 2024**, a qual não foi discutida por nenhum vereador, sendo aprovada por unanimidade. Não houve expediente do Dia nem Explicações Pessoais. O Presidente deu início a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 020/2024, "DISPÕE SOBRE A REVISÃO DO PLANO PLURIANUAL 2022-2025 DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ PARA O EXERCÍCIO DE 2025; DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 2ª DISCISSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria; EM 2ª VOTAÇÃO: aprovada por unanimidade dos vereadores presentes na sessão. PROJETO DE LEI Nº 021/2024, "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2025.", DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO; EM 2ª DISCISSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria; EM 2ª VOTAÇÃO: aprovada por unanimidade dos vereadores presentes na sessão. Agradeço a compreensão e a presença de todos os senhores vereadores, aos servidores deste Poder, e nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a 6ª reunião ordinária do 4º período legislativo de 2024, às 11 horas e 05 minutos. O teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da Silva, Primeiro Secretário, subscrevo e assino a presente ata com o Presidente da Mesa Diretora.

Leonardo José da Silva Presidente Reginaldo Pereira da Silva 1º Secretário

(casa Elias Torres)

Praça Rodolfo de Morais, s/n - Centro - fone: 81 2156-0970 CEP 55641-790 - CNPJ 08140071/0001-00 - GRAVATÁ-PE camara@camaramunicipaldegravata.pe.gov.br www.gravata.pe.leg.br